



Наш корреспондент передаёт из зоны спецоперации
стр. 5



Шаман и Лепс: квартирник в курском госпитале
стр. 4

Открылась кузница артиллерийских кадров
стр. 6



Россия защищает своё будущее

Такова главная цель специальной военной операции, и она будет достигнута

Владимир КУЗАРЬ *

«Разговор о важном». Так назывался открытый урок, который Президент России Владимир Путин провёл в понедельник в кызыльской средней общеобразовательной школе № 20 имени Героев Отечества. Мы расскажем, какие темы затронул российский лидер.

О ТРАДИЦИЯХ, ЦЕННОСТЯХ И ПАТРИОТИЧЕСКОМ ВОСПИТАНИИ

Глава Российского государства открыл урок с поздравлениями всех школьников, студентов, преподавателей, родителей с началом нового учебного года, которое является большим событием в их жизни. Поздравления получили и педагоги, чью работу Владимир Путин считает особой сферой деятельности: «Это значит посвящать значительную часть своей жизни другим людям. Это не просто профессия, это в известной степени судьба».

При этом президент обратил внимание, что урок проходит в школе Героев Отечества, и в этой связи подчеркнул, что Тува — особый регион России. Особенность его заключается в том, что, когда Тува была ещё самостоятельным, независимым государством, дружественным по отношению к Советскому Союзу, она была первой из всех стран мира, которая стала союзником СССР в борьбе с нацизмом, с фашистской Германией. И только через несколько часов о присоединении к Советскому Союзу в борьбе с фашистской Германией объявили другие страны, в том числе и Великобритания.

«Надо сказать, что и сегодня те традиции, которые были заложены ещё нашими предшественниками, нашими предками, дедушками, бабушками, живы и укрепляются. Имею в виду в том числе и то, что около 10 тысяч жителей Республики Тыва принимают самое активное участие в специальной военной операции. Они, рискуя собой,



жизнью, своим здоровьем, защищают каждого из нас и всю страну в целом. И это блестящий пример и патриотизма, и наших вековых традиций по особому отношению к нашему Отечеству», — сказал Владимир Путин.

По его словам, важно знать и историю семьи, и историю страны. «Мы должны гордиться своей историей, что мы и делаем, и всё время подкреплять в своём собственном сознании значимость того, что сделал наш народ за тысячу лет своего развития. Это очень важно для будущего», — заявил глава Российского государства.

Особенно это касается, продолжил он далее, тех людей, которых уже нет с нами, которые отстояли суверенитет и независимость в годы Великой Отечественной войны, которые сегодня борются с неонацизмом, с теми, кто устраивает всякие госперевороты в других странах и пытается подавлять людей близкой нам культуры и носителей русского языка. Это очень

важно для всех нас. Не для тех, кого уже нет, а для нас сегодня и для будущих поколений.

Владимир Путин также напомнил, что с этого года в школах введён предмет «Основы безопасности и защиты Родины», который должен стать основой системы патриотического воспитания и подготовки для школьников, намеренных связать своё будущее с военным делом.

О СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ

«Мы защищаем и тех людей, которые живут в Донбассе, и наше общее будущее — будущее России, потому что мы не можем позволить себе, чтобы у нас под боком создавали враждебные структуры, которые вынашивают агрессивные планы в отношении нашей страны и постоянно пытаются дестабилизировать Российскую Федерацию», — заявил Владимир Путин, говоря о специальной военной операции на Украине.

→ на 2 стр.

Им предстоит решать стратегические задачи

В День знаний министр обороны Российской Федерации Андрей Белоусов в подмосковной Балашихе поздравил с началом нового учебного года профессорско-преподавательский состав, курсантов и слушателей Военной академии Ракетных войск стратегического назначения имени Петра Великого



Леонид ХАЙРЕМДИНОВ *

В мероприятии также приняли участие заместитель министра обороны — начальник Главного военно-политического управления ВС РФ генерал-полковник Виктор Горемыкин, командующий РВСН генерал-полковник Сергей Каракеев и начальник академии генерал-лейтенант Игорь Афонин.

Глава российского военного ведомства отметил, что слушателям и курсантам академии выпала высокая честь получать образование в одном из лучших военно-учебных заведений страны. «Ваше учебное заведение является крупным научным центром. Здесь проводятся комплексные военно-прикладные исследования, развиваются традиции изобретательства, готовятся уникальные специалисты, знания которых особо востребованы в условиях современных военных конфликтов. Сегодня успех на поле боя

достигается за счёт применения новейшего вооружения. Активного использования робототехники. Важную роль играет надёжная система связи и управления. И постоянное улучшение системы управления, в том числе с использованием искусственного интеллекта и цифровых технологий», — сказал, обращаясь к личному составу вуза, Андрей Белоусов.

Министр обороны напомнил, что из академии выпускались будущие маршалы и генералы, 128 Героев Советского Союза и три — Российской Федерации. Кроме того, здесь учились конструкторы Василий Грабин, Фёдор Петров и Сергей Мосин.

Андрей Белоусов выразил уверенность, что именно выпускникам академии предстоит решать задачи дальнейшего укрепления армии и флота, развития Ракетных войск стратегического назначения, которые служат надёжным ядерным щитом государства и гарантом его национальной безопасности.

→ на 2 стр.

Противник выбит из Скучного

Темп наступления подразделений группировок наших войск постепенно возрастает

Александр ТИХОНОВ *

В ночь на 2 сентября Вооружённые Силы России высокоточным оружием большой дальности и ударными БпЛА поразили объекты энергетики и оборонно-промышленного комплекса Украины, места сборки и хранения БпЛА, пункты временной дислокации националистических формирований и иностранных наёмников. В результате активных действий подразделений группировки войск «Центр» освобождён населённый пункт Скучное Донецкой Народной Республики. Подразделения группировок войск «Запад», «Южная» и «Восток» также снова продвинулись вперёд. При этом войска всех группировок нанесли противнику существенный урон в живой силе и технике (в том числе производства США, Великобритании, Франции и Чехии). Очередная, гораздо более мелкая по масштабу, по сравнению с предыдущей, попытка террористических атак с применением БпЛА самолётного типа по объектам в регионах России пресечена дежурными силами ПВО.

→ на 4 стр.

Закрепляясь на новых рубежах

Наши военнослужащие, образцово выполняющие долг по защите Отечества, проявляют неукротимую отвагу, непоколебимую решимость, ратную доблесть и профессиональное мастерство

Леонид ХАЙРЕМДИНОВ *

Многовековой исторической опыт России свидетельствует, что её воины, сохраняя преемственность, из поколения в поколение не только чтят, но и накапливали боевые традиции, приумножали славу отцов. По мере накопления опыта в защите Родины военный героизм обрёл силу прочной нравственной традиции, превратился в норму поведения для российского воинства. Основой его и источником были и остаются патриотизм, верность Отчизне и воинскому долгу. Во все времена подвиги русских воинов почитались, прославлялись и возвеличивались народом, а воины, совершившие боевые подвиги, заслуженно назывались героями.

→ на 4 стр.

В нахимовском строю прибыло

За парты филиала Нахимовского военно-морского училища, созданного в Мариуполе, сели 240 его первых воспитанников

Дмитрий КОРНЕВ *

Такое учебное заведение на 560 мест в ДНР открыто по решению Президента России Владимира Путина. Военные строители возвели объект меньше чем за год.

Пройдя через КПП на территорию училища, сразу убеждаешься, насколько масштабный это проект. Несколько сияющих, современных, отражающих в себе Азовское море и Мариупольское небо корпусов моментально создали образ монументальности и архитектурной мощи. Очевидно, что это всерьёз и надолго.

→ на 5 стр.

